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1 - Pignon d'arbre de commande 
 
2 - Baladeur 1-MA 
 
3 - Pignon fou de 2nde 
 
4 - Pignon de renvoi de réducteur 
 
5 - Roue de renvoi de réducteur 
 
6 - Train intermédiaire (pignon fou de 2nde) 
 
7 - Train intermédiaire (pignon de MA) 
 
8 - Pignon de MA 
 
9 - Train intermédiaire (baladeur 1-MA) 
 
10 - Train intermédiaire (pignon d'arbre de commande) 
 
11 - Couple conique 
 
12 - Couronne de différentiel 

Origine lolodubalaou 4 
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Boites « anciennes » 
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Boites « modernes » 

Arbre primaire 

Arbre de commande 
ƻǳ ŀǊōǊŜ ŘΩŜƴǘǊŞŜ 
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tƛƎƴƻƴ ŘΩŀǘǘŀǉǳŜ ƻǳ ŀǊōǊŜ 
Řǳ ǇƛƎƴƻƴ ŘΩŀǘǘŀǉǳŜ ƻǳ  
arbre secondaire  
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Eclatés et autres vues 
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Source : BURTON. Les pièces entourées sont disponibles chez eux. 
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Principe de fonctionnement et 
rapports de boîtes 

Pour les boîtes à levier sur le couvercle 
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Sommaire 
À partir de l'analyse de la pignonerie, on constate que la transmission met en jeu 4 engrenages 

(repérés de A à D sur le schéma ci-dessus). Chaque rapport met à contribution certains de ces 

engrenages: 

1. : A, B et D soit un rapport: AxBxD  

2. : A, C et D soit un rapport: AxCxD  

3. : A seul  

4. : D seul  

Pour chaque paire de pignon, on observe suivant les modèles de véhicules plusieurs couples de 

valeurs. Le tableau ci-dessous donne le jeu de pignons (entrée sur sortie): ainsi, la valeur de la 

fraction correspond au rapport intermédiaire de transmission de l'engrenage 

considéré.                                               
Les engrenages B et C sont communs à tous les modèles. Donc l'étagement ne dépend que de A 

et D. En jouant sur D on peut réduire les rapports les plus courts mais en creusant le trou "3 vers 

4". En jouant sur A on privilégie la longueur du dernier rapport mais aussi des deux petits. 

De fait, on obtient théoriquement 15 combinaisons donnant autant de références de boîte (sans 

tenir compte du couple conique). En réalité, 6 seulement sont exploitées, et plusieurs modèles de 

2cv et dérivés emploient la même solution. Par ailleurs, le différentiel affecte dans le même sens 

tous les rapports de transmission. Il n'a pas d'effet sur l'étagement. 

 

Dans le cas des engrenages A et B, deux pignons d'un même nombre de dents ne sont pas 

interchangeables. En effet, si l'entraxe réel est le même pour toutes les engrenages, l'entraxe de 

fonctionnement (virtuel) est lui bien différent: ainsi le 19 dents appairé avec un 25 dents ne peut 

en aucun cas s'associer avec un 27 dents d'une autre boîte, les modules de dentures n'étant 

alors pas les mêmes. 

La marche arrière ajoute un engrenage E en intercalant un pignon dans la chaîne cinématique de 

la 1re. Ceci impose un rapport identique à celui de première avec une inversion supplémentaire. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Bo%C3%AEte_de_vitesses_(2CV) 19 
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Tableau des rapports de vitesses :  
Explication de la page suivante 

Å Le tableau ci-dessous donne pour chaque modèle les performances de la boîte.  
Å Les modèles apparaissent dans l'ordre globalement chronologique. 
Å Les colonnes A et D indiquent les jeux de pignons distinctifs. 
Å Les colonnes 1re à 4e donnent le rapport de transmission de la boîte sans tenir compte du 

couple conique. on constate ainsi que les mêmes configuration sont souvent adoptées. La 
distinction générale relevant du couple conique plus important sur les véhicules aux moteurs 
plus puissants. 

Å Les colonnes d3 et d4 donnent les démultiplications totales pour les rapports correspondant. 
Ces valeurs sont à considérer lors de l'identification sans démontage d'une boîte de vitesses. 

Å Les colonnes V1 à V4 correspondent en Kilomètre par heure à la vitesse d'avance du véhicule 
pour un régime moteur de 1000 tr/min. 

Å Une même couleur fait référence à une même combinaison des engrenages A-D. La nuance 
est liée à la longueur du rapport du couple conique (plus foncé = plus long). 

 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Bo%C3%AEte_de_vitesses_(2CV) 20 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Kilom%C3%A8tre_par_heure
https://fr.wikipedia.org/wiki/Moteur_de_Citro%C3%ABn_2CV
https://fr.wikipedia.org/wiki/Bo%C3%AEte_de_vitesses_(2CV)
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Tableau Wikipédia. Attention à vérifier 
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1° 

La première l'engrènement de roues initialement séparées. Ce rapport n'est donc pas synchronisé. 
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A B D 

31 

Pour chaque paire de pignon, on observe suivant les modèles de véhicules plusieurs couples de valeurs. Le tableau ci-dessous 

donne le jeu de pignons (entrée sur sortie): ainsi, la valeur de la fraction correspond au rapport intermédiaire de transmission de 
l'engrenage considéré.  

Rapport: AxBxD 
Ex 2cv6 : 14/25 x 14/31 x 19/25 =0,1922  
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A C D 

2° 
La deuxième demande un crabotage mais emploie 3 engrenages. 

Rapport: AxCxD 
Ex 2cv6 : 14/25 x 23/26 x 19/25 =0,3765  
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3° 
La troisième demande un crabotage, et emploie un seul engrenage. 

24 

A 

Rapport: A 
Ex 2cv6 : 14/25 =0.56  



Sommaire 

4 
La quatrième demande un crabotage, et emploie un engrenage qui est le plus sollicité puisqu'il transmet la 
puissance à tous les rapports sauf la troisième. 
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D 

Rapport: D 
Ex 2cv6 : 19/25 = 0,76  
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AR 
La petite double flèche indique que ces pignons sont en prise. Le pignon orange n'est pas dessiné à sa place réelle 
(en contact à la fois avec la roue jaune et la roue noire). Il y a 4 engrenages en jeu pour ce rapport. 
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A 
D B 

La marche arrière ajoute un engrenage E en intercalant un pignon dans la chaîne cinématique de la 1re. Ceci impose 
un rapport identique à celui de première avec une inversion supplémentaire 

Rapport: AxBxD 
Ex 2cv6 : 14/25 x 14/31 x 19/25 =0,1922  
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Rapports de boite 

мфκну ƴŜ Ŧŀƛǘ Ǉŀǎ лΣтс  ŎŜ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ мфκну Ƴŀƛǎ мфκнр 

мфκнр ƴŜ Ŧŀƛǘ Ǉŀǎ лΣсту  ŎŜ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ мфκнр Ƴŀƛǎ мфκну 
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Rapports de boite 
Source : « je répare » 
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Les réglages de la boîte de vitesse 
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Réglage des fourchettes 
Avec ou sans les outils spécialisés 
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Réglage des fourchettes avec les outils spécialisés 
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Réglage fourchette de 2°,3° 
Vérifiez que vos axes sont en position point mort. 

Placez la bille puis le ressort dans leur logement. Ils 
doivent être maintenus par un plat (ici une patte de 
ŦƛȄŀǘƛƻƴ ŘΩŀƭǘŜǊƴŀǘŜǳǊύΦ [Ŝ ǊŜǎǎƻǊǘ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǎǳŦŦƛǎŀƳƳŜƴǘ 
ŎƻƳǇǊƛƳŞ ǇƻǳǊ ƳŀƛƴǘŜƴƛǊ ƭΩŀȄŜ Řŀƴǎ ǎŀ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ Ǉƻƛƴǘ 
mort sans jeu 
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[Ŝ ǊŞƎƭŀƎŜ Ǿŀ ǎŜ ŦŀƛǊŜ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ŎŀƭŜ ŘŜ мΣу ƳƳΦ  
9ƴ ǳǘƛƭƛǎŀƴǘ ƭΩƻǳǘƛƭ ǎǇŞŎƛŀƭƛǎŞ ƻǳ ǳƴ ǎƛƳǇƭŜ ƧŜǳ ŘŜ ŎŀƭŜǎΦ  
 

Une autre manière de tenir le 
ǊŜǎǎƻǊǘ Υ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴ ƻǳǘƛƭǎ ŎƻƳǇǊƛǎ 
Řŀƴǎ ƭŜ ƭƻǘ ŘΩƛƴǘǎǊǳƳŜƴǘǎ ŘŜ ǊŞƎƭŀƎŜ 
de boite vendu par Burton 
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tƭŀŎŜȊ ƭŀ ŎŀƭŜ ŘŜ мΣу ƳƳ ǎǳǊ ƭŜ ǎŜƎƳŜƴǘ ŘΩŀǊǊşǘ Řǳ ǇƛƎƴƻƴ ŘŜ ƭΩŀǊōǊŜ ŘŜ ŎƻƳƳŀƴŘŜΦ  

Cale de 1,8 mm 

{ŜƎƳŜƴǘ ŘΩŀǊǊşǘ 
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Amenez, au moyen de la fourchette, le baladeur de 2Á-3Á au 
contact de la cale de réglage, de façon à obtenir un jeu de 1,8 
ƳƳ ŜƴǘǊŜ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ Řǳ ōŀƭŀŘŜǳǊ нÁ-3Á et les crabots de 
ƭΩŀǊōǊŜ ŘŜ ŎƻƳƳŀƴŘŜΦ {ŜǊǊŜȊ ƭŀ Ǿƛǎ ŘŜ ŦƛȄŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜΦ 

37 

Sens de déplacement de la fourchette 2Á 3Á 

Ainsi, ce jeu disparait 

Le résultat : 
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Réglage de la fourchette 1° /AR 
La fourchette de 2Á 3Á Řƻƛǘ ŀǾƻƛǊ ŞǘŞ ǊŞƎƭŞŜ  ŀǳ ǇǊŞŀƭŀōƭŜΦ  {ΩŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳŜ ƭŜǎ ŀȄŜǎ  ŘŜ ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜǎ ǎƻƴǘ ŀǳ Ǉƻƛƴǘ ƳƻǊǘΦ 
tƻǎƛǘƛƻƴƴŜȊ ƭŜ ōŀƭŀŘŜǳǊ ŘŜ м ƳŀǊŎƘŜ !w Ŝƴ ƭΩŀƳŜƴŀƴǘΣ ŀǳ ƳƻȅŜƴ ŘŜ ƭŀ ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜΣ ŀǳ ƳƛƭƛŜǳ ŘŜ ǎŀ ŎƻǳǊǎŜ ǎǳǊ ƭŜ ōŀƭŀŘŜǳǊ ŘŜ нÁ-3Á. Ce qui revient à 
aligner la face arrière « a » du baladeur 1Á -ƳŀǊŎƘŜ !w ŀǾŜŎ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŀǊǊƛŝǊŜ ζ b » de la partie rectifié du baladeur 2Á-3Á. 
Serrez la vise de fixation de la fourchette.  

« 1 »Baladeur 2Á-3Á 

« 2 »Baladeur 1Á-AR 

Partie rectifié du baladeur 2Á3Á 

« b » extrémité AR de la partie rectifié du baladeur 2Á-3Á 

« a » face AR du baladeur 1Á-AR 

Bon alignement. 

« a » et « b » doivent être alignés : 

AR 

Logement fourchette 2Á-3Á 

Logement fourchette 1Á-AR 

38 

ό ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜ Řƻƴǘ ƭΩŀȄŜ Ŝǎǘ ŎŜƭǳƛ ŘŜ ŘǊƻƛǘŜύ 

AV 

Voir page suivante pour une explication simplifiée. 

Les 3 axes en position point mort 
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Réglage de la fourchette 1° /AR 
En résumé, ceci doit être aligné avec cela 

Ce qui donne  

39 
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Réglage de la fourchette de 4° 

[Ŝ ǊŞƎƭŀƎŜ Ǿŀ ǎŜ ŦŀƛǊŜ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ŎŀƭŜ ŘŜ нΣт ƳƳΦ {ƛ Ǿƻǳǎ ƴΩŜƴ ŀǾŜȊ ǇŀǎΣ ƴŜ ƳŜǘǘŜȊ Ǉŀǎ ǾƻǘǊŜ ōƻƞǘŜ Ł ƭŀ ǇƻǳōŜƭƭŜ Υ  
wŜǘƛǊŜȊ п ŎŀƭŜǎ ŘΩǳƴ ƧŜǳ ŘŜ ŎŀƭŜǎ Ŧŀƛǎŀƴǘ ǳƴŜ ŞǇŀƛǎǎŜǳǊ ǘƻǘŀƭŜ ŘŜ нΣт ƳƳ όŜȄ Υ лΣрҌлΣсҌлΣтҌлΣфҐнΣтύ Ŝǘ ŦƛȄŜȊ ƭŜǎ ŀǳ 
ōƻǳǘ ŘΩǳƴ ǘƻǳǊƴŜǾƛǎΦ 
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Réglage fourchette de 4° 

AR 

[ΩŀȄŜ ŘŜ ƭŀ ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŀǳ Ǉƻƛƴǘ ƳƻǊǘΦ 

Placez la cale de réglage (2,7mm) sur le segment de ralenti de la roue de renvoi de réducteur. 
Amenez, au moyen de la fourchette, le baladeur de 4Á au contact de la cale de réglage, de façon à obtenir un jeu (2,7mm) 
ŜƴǘǊŜ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ Řǳ ōŀƭŀŘŜǳǊ ŘŜ пÁ et les crabots de la roue de renvoi du réducteur. Serrez la vis de fixation de la 
fourchette  

Position où 
placer la cale 

Cale ep 2,7  
(outil de réglage) 

AR 

AR 

AV 

AV 

Roue de renvoie de réducteur 

Baladeur de 4Á 

Fourchette de 4Á 

AV 

41 
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Pour bien visualiser là où il faut placer la cale (sur le segment de ralenti de la roue de réducteur) 
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Réglage des fourchettes sans outil spécialisé 

43 
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Réglage des fourchettes sans outil 
spécialisé 

Placez les 3 fourchettes au point mort c'est à 
dire en position centrale comme ceci :  

hƴ ǾƛŜƴǘ ŘŜ ǾƻƛǊ ǉǳŜ ƭΩƻƴ ǇŜǳǘ ŦŀŎƛƭŜƳŜƴǘ ŦŀƛǊŜ ƭŜǎ ǊŞƎƭŀƎŜǎ ζ avec les outils spécialisés avec un simple 
jeu de cales. Cette première solution est à privilégier. 
 
Le réglage « sans outil spécialisé » est celui décrit dans l'excellent DVD nÁ6 de 2cvXpert.  
 
Commencez par fabriquer un outil très simple en métal (un simple profilé, ici une cornière, percé en 2 
ǇƻƛƴǘǎύΦ hƴ ŀ Ǿǳ ǇǊŞŎŞŘŜƳƳŜƴǘ ǉǳΩǳƴŜ ǇŀǘǘŜ ŘŜ ŦƛȄŀǘƛƻƴ ŘΩŀƭǘŜǊƴŀǘŜǳǊ Ŧŀƛǘ ŀǳǎǎƛ ƭΩŀŦŦŀƛǊŜΦ 

44 
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Réglage la fourchette de 2° 3° (celle du milieu) : 

 
Déserrez la vis qui sert à maintenir la fourchette sur son axe 
fourchette. 
Poussez la d'un coté au maximum (ici sur la photo : position de 2Á) 
et mesurez la cote ainsi :  
 

Principe : en position centrale au point mort, la fourchette est à mi-distance de ses positions extrêmes de 2Á et 3Á, 
la fourchette coulissant librement sur son axe.  Voir aussi le réglage de cette fourchette dans le cahpitre montrant 
les réglages des fourchettes avec les outils spécialisés car, dans le cas 
ŘŜ ŎŜǘǘŜ ŦƻǳǊŎƘŜǘǘŜΣ ƛƭ ƴΩȅ ŀ Ǉŀǎ ŘΩƻǳǘƛƭ ǎǇŞŎƛŀƭƛǎŞ Ŝǘ ŎΩŜǎǘ Ǉƭǳǎ ǎƛƳǇƭŜΦ 

Poussez là au maximum dans l'autre sens (ici, sur la photo : 
position de 3Á) et mesurez :  

Calculez la moyenne de ces deux valeurs. 
Chez moi (ne regardez pas les photos, je les ai faite après avoir reserré 
la fourchette et donc fourchette non libre) j'ai mesuré 68.7 et 91.5 cela 
donne donc :  
(68.7+91.5)/2=80.1 mm 
Placez la fourchette à cette distance moyenne (chez moi les 80.1 mm) 
et serrez la vis. 45 
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Réglage de la fourchette de première / 
marche arrière. 

C'est la fourchette qui est fixée sur l'axe situé à droite de la voiture. 
 
Desserrez la fourchette si ce n'est pas déjà fait. 
 
Reculez l'axe en question. Il doit être en position arrière (position de marche arrière) 
puis reculez la fourchette également en position arrière (marche arrière enclenchée). 
Bloquez la fourchette sur son axe dans cette position. Personnellement, j'ai vérifié en 
plus qu'il restait un tout petit jeu et non un jeu nul. 
 
Voir aussi le réglage de cette fourchette dans le chapitre montrant les réglages des 
fourchettes avec les outils spécialisés car, dans le cas de cette fourchette, un simple jeu 
de cales suffit et le réglage sera meilleur. 
 
 

46 
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Réglage de la fourchette de 4° 
la fourchette située sur l'axe le plus à gauche de la voiture 
 Vérifiez que tous les autres axes sont en position point mort (voir plus haut) 

Faite coulissez la fourchette de 4Á sur son axe pour la placer le plus 
en arrière possible. puis serrez. 

Placez l'axe de 4Á en position arrière.  

47 

Voir aussi le réglage de cette fourchette dans le chapitre montrant les réglages des fourchettes avec les outils 
spécialisés car, dans le cas de cette fourchette, un simple jeu de cales suffit et le réglage sera plus officiel. 
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Exemple de résultat sur une boite de 2cv6 

Fourchette 2Á 3Á : 27.5 mm (AK 400 : 28,2 
mm)pris ainsi   

Fourchette de 1Á marche arrière 65.3 mm 
(AK400 : 65,8 mm) pris ainsi :  

Fourchette de 4Á 11 mm pris ainsi (au point mort): 
(AK400 : 12,5 mm)  

48 
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Les autres réglages 

49 
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Vérification de l'épaisseur de la 
ǊƻƴŘŜƭƭŜ ŘΩŀǇǇǳƛ ŘŜ ōǳǘŞŜ 

50 

tǊŜƴŜȊ ƭΩŀǊōǊŜ ŘΩŀǘǘŀǉǳŜ ŞǉǳƛǇŞ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭŀ ǇƘƻǘƻ Retirez cet ensemble  Retirez le baladeur de 4Á et replacez la roue 
ŘŜ ǊŜƴǾƻƛ ŘŜ ǊŞŘǳŎǘŜǳǊ ǎǳǊ ƭΩŀǊōǊŜΦ 

Roue de renvoi de 
réducteur Baladeur de 4Á 

Vous obtenez ceci 
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±ŞǊƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭϥŞǇŀƛǎǎŜǳǊ ŘŜ ƭŀ ǊƻƴŘŜƭƭŜ ŘΩŀǇǇǳƛ ŘŜ ōǳǘŞŜ 

Placez les éléments ainsi (verticalement) 

51 

Mesurez le jeu entre la ǊƻǳŜ ŘŜ ǊŜƴǾƻƛŜ ŘŜ ǊŞŘǳŎǘŜǳǊ Ŝǘ ƭŜ ǘǊŀƛƴ ƛƴǘŜǊƳŞŘƛŀƛǊŜ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴ ƧŜǳ 
de cales.  
Appuyez fortement vers le bas sur la roue de renvoi de réducteur pendant toute la mesure. 
  

Roue de renvoi de réducteur 

Train intermédiaire 

Mesure du jeu sans 
aller trop profond. 

Le jeu doit être compris entre 0,10 et 0,20 mm 
{ƛ ŎŜ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ƭŜ ŎŀǎΣ ŀƎƛǊ Ŝƴ ŎƘŀƴƎŜŀƴǘ ǳƴŜ ŘŜǎ ŘŜǳȄ ǊƻƴŘŜƭƭŜǎ 
ŘΩŀǇǇǳƛ ŎƻƴǘǊŜ ǳƴŜ ŘΩŞǇŀƛǎǎŜǳǊ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘŜΦ hƴ Ŝƴ ǘǊƻǳǾŜ ǇŀǊ ŜȄŜƳǇƭŜ 
chez Burton 

https://www.burton2cvparts.com/burtonclubfr/rondelle-de-reglage-train-intermediaire-200mm-p-7076.html?cPath=499_8034_8035
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Extraits de « je répare » 
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Lien à venir 




































































































































































































































